



据报道,近日天津国医学社社长、四大名医关淳厚的传人——关相龙,在全国各地掀起了一场“体外化糖,15天扔掉降糖药”的百万市民大体验活动。

# 治疗糖尿病 不再依赖降糖药

关相龙祖传化糖秘方的关氏化糖丸,效果那真是相当的绝啊!在北京、上海、成都、广州、天津等地,关氏化糖丸都相当火爆,尤其是天津本地市民,血糖平稳了、并发症消失了、精力也充沛了,都要亲自登门感谢关相龙。

## 多活20年,全凭关相龙化糖丸

天津市区的刘向荣,用了两个周期的关相龙化糖丸,降糖药不用吃,血糖指标都达到了正常值!这血糖平稳了,皮肤也不瘙痒了,全是靠的肚脐里埋的神奇小药丸,方便又安全,刘大娘说,再也不用担心皮肤瘙痒半夜抹药膏了,睡觉香了,心情也开朗了,有了这化糖丸,至少能多活20年。

爹妈血糖恢复身体好,儿子当面感谢关相龙

天津南开区一个私企老板的爹妈一起使用体外化糖药丸,不但血糖控制得很平稳,像高血压啊、眼睛啊、夜尿多啊这些并发症越来越轻,就连他父亲脚上烂的好几处也都逐渐的好起来了,人看上去都显年轻了,老板回家看爹妈身体好了,精神头好了,特意定做了锦旗,当面感谢救命恩人关相龙。

## 张大爷,不用扎胰岛素

天津静海县的张大爷,一天扎三次胰岛素,肚皮上全是窟窿眼!后来就发现这个关氏化糖丸效果挺好,而且使用还方便,3天放肚脐1丸就可以了,用了3、4丸的时候胰岛素注射

量就降下来了;现在用了3个周期,张大爷说终于可以不用再扎胰岛素了,这下儿女也放心了!

关相龙亲口承诺说:治疗糖尿病疗效、安全一个不能少!我以关家名誉担保,祖上传我化糖秘方绝非吹嘘,不骗人,不忽悠。我治病有三个原则:第一,治不好我不接手,给我多少钱都没用;第二、不用猛药,用奇招,就比如用我这祖传的体外化糖疗法;第三,用良心去治病,先做个好人,再做个好大夫,这是我最根本的原则。”我以人格和关家祖辈名誉担保,化糖就比降糖科学,有效!有问题请找我——关相龙!关相龙化糖热线:0551-2135689。

# 明明白白化糖 开开心心吃喝 肚脐埋药丸 治好糖尿病

## 3天1丸1丸起效 15天扔掉降糖药

### 肚脐埋药 重建胰岛营养通道

几十年来,降糖药物虽然层出不穷,糖尿病患者却始终没有摆脱药越吃越多、并发症没完没了、身体越来越差的现实,现代医学研究证实:健康人之所以大吃大喝血糖不高,是因为健康人体内并没有降糖功能,只有化糖本能,将高血糖转化成了能量,所以关相龙认为恢复人体化糖本能才是攻克糖尿病、消除并发症之根本。

关氏化糖丸“穴疗+药疗”的中医疗法,采用原生药材提炼出活性最强的生物酶与精油配伍,通过肚脐这条最有效的经络通道,一方面向体内缓释输送胰岛素,恢复人体化糖本能。另一方面向胰岛输送营养物质,激活胰岛动力,就像在体外形成一个全息的“生物胰岛”,按需供给,使胰岛素逐渐分泌正常,实现血糖的动力平衡。

肚脐这条营养通道的重新建立,实现了糖尿病患者神经、内分泌系统的正常传递,血糖的代谢逐步恢复趋于正常,如正常健康人一样,及时的化解高血糖,转化成能量,人体有了能量,也就有了劲了,并发症也就逐步康复了。

### 糖是被转化成能量了 不是降掉的

最近很多媒体、网站及电视节目,频繁出现一个名字——关相龙,中医体外化糖第一人关相龙依照前辈人留下的化糖秘方,又经过自己7年改良,制成一种神奇的褐色小药丸——关氏化糖丸。关氏化糖丸的秘制成分与牛至、荷荷巴、甜橙、肉豆蔻、佛手柑等生物精油配伍,从这些成分中秘制提炼出活性生物精油,浓缩形成小药丸。关相龙的亲戚和朋友是最早受益化糖丸的,他们说将这种生物活性极强的小药丸置于肚脐内,一方面在不打针、不吃药的情况下,血糖平稳降低。另一方面体外化糖一段时间后,像皮肤瘙痒、视力模糊、动脉硬化、高血压、肾病这些并发症逐渐得到缓解,甚至有些并发症完全消失。

一传十,十传百,所以很多人都说:“治糖尿病,就找天津关相龙”,就是因为有了关相龙的神奇化糖丸,越来越多的人摆脱了西药降糖,伤肝伤肾的折磨,不少市民都说:不打针,不吃药,化糖就比降糖好,这糖都转化成能量了,身上也有劲了,睡觉也香了,跟正常人一个样。

### 糖尿病的救命穴:神阙穴

神阙,俗称肚脐。历代中医文献记载,“肚脐为穴中之穴”,由于其关联五脏六腑,被做为治疗慢性病、疑难病的常用穴。根据这个道理,关相龙在治疗糖尿病的研究中发现:将药物置于脐下,给药时间不受限制,药效能持续发挥作用,不存在药物浓度逐渐下降的弊端,而且不会伤及肝肾。同时,肚脐不仅是人体先天性营养通道,而且距离胰腺最近,从肚脐给药,胰腺吸收药物的比例要比口服药高出近30倍。

### 最安全 最放心 最方便 最有效

关氏化糖丸,体外化糖,疗效显著无副作用,化糖为能量,糖尿病人一天一个样,越来越健康!整个康复过程:化糖期——断口服降糖药——断化糖疗法,成为健康人。

#### 化糖一星期

“三多一少”、疲乏无力、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿、视力模糊……等症状了开始逐渐得到好转;口不渴、眼不涩、睡觉香。

#### 化糖半个周期

病人代谢功能得到增强、血糖开始逐渐转化为能量,趋于动态平衡,临床症状开始消除,糖尿病、肾脏、眼部、足部、神经系统等并发症也会得到很大的好转。

#### 化糖1个周期

糖化血红蛋白指标逐渐下降,特别是代谢功能恢复正常,病人就可以逐步减停口服药,血糖也能平稳正常不反弹。

#### 化糖2个周期以上

根据病情停服各种口服药,适当放宽饮食,使自身代谢功能得到锻炼,达到临床康复效果,重新享受吃喝玩乐的健康生活。

### 长效化糖 逆转并发症

糖尿病治疗进入  
“化时代”

### 平 稳 化 糖 当 天 见 效

### 体外化糖 真情惠赠

活动仅限三天:5月9日-5月11日



## 买5盒赠1盒

## 买10盒赠4盒

400-732-8188

0551-2135689

### 化血糖为能量 能吃能喝身体棒

#### 特别提醒

使用化糖丸初期,不要立刻停服口服药,应使用3丸以后,再根据测试血糖逐渐减服口服药和减少注射胰岛素,因为体内胰岛吸收营养是逐渐增加的。

#### 必须使用 以下人群

有心、肝、肾功能不全,不能口服降糖药者;有明显耐药抗药现象者;凡因糖尿病引起的三多一少、手脚麻木、事物模糊、失眠、夜尿频多、皮肤瘙痒、动脉硬化、性功能减退、末梢神经病变及其他并发症者。

**活动指定:**百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、光大药房(望江宾馆东大门南侧)、君康药房(铜陵北路沃尔玛超市内)、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、双岗百姓缘二楼入口处专柜、丰泰大药房(马鞍山路合家福)、肥东·翔泰大药房(房产局大楼楼下)、肥西·派河大药房(金鸣街对面)、长丰·长寿路大药房(长寿路56号步行街)、淮南市·康平大药房、六安市·惠兴大药房(公安路口大市场)、平安大药房(皖路小学斜对面)、巢湖·康美药房(人民路三康医院对面)

### 百万市民 共同见证化糖丸

### 15天扔掉降糖药的确实事

#### 张阿姨见证

#### 15天化糖为能量,并发症消失了



以前说有秘方能治糖尿病,那我一点都不相信!可这关相龙化糖丸不一样,身边的人用了,不打针,不吃药,血糖真的控制住了,以前老李比我严重,现在看人家,走路也有劲了,看东西眼睛也不模糊了。再看老孙,以前是糖尿病引起了动脉硬化,用了一段关相龙化糖丸,精神状态就跟换了一个人似的!我啊,虽然自己没用化糖丸,但我看的事实太多了,真是让我发自内心的深信,坚定不移!而且这15天我也能作证,确实是半个月,他们的并发症都改善了,听说坚持用,并发症都能彻底治好了。

#### 刘先生见证

#### 关氏化糖丸 疗效好还安全



关氏化糖丸我用了,好药!得糖尿病之后,生活质量一落千丈,这也不敢吃,那也不敢喝,可是每天得吃三四种的降糖药,两年下来,血糖降下来了,身体却垮了,胃肝肾全都有问题了。经人介绍,我试着用关氏化糖丸,放在肚脐里,3天换1丸,挺方便,用了5丸不到,血糖控制平稳了,我就把降糖药减了1种,现在陆陆续续的降糖药都基本停掉了,生活质量也提高了,老婆也高兴,现在我见到糖友就推荐关氏化糖丸,因为它真管用。

#### 李教授见证

#### 肚脐给药 方便又科学



我是上海医科大学的老师,同时也是一位老糖友,以前一直是用西药和中药搭配着控制血糖,即使这样也产生了耐药和抗药想象,药是越吃越多,疗效是越来越差。当看到关相龙先生研制出第一个通过肚脐给药治疗糖尿病的化糖丸,说实话,我很激动,当我亲身体验之后,更是被震撼了,现在我已经用了两个周期了,血糖每天稳定在5.8-6.2之间,和正常人一样想吃啥就吃啥,浑身可有劲了,我也衷心的希望所有的糖友都能和我一样,相信科学,早日远离糖尿病的折磨。